

Звіт директора
Плосківського ліцею
Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області
Малаш Людмили Вікторівни
за 2023 рік

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, у відповідності до функціональних обов'язків та з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності ліцею, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2023 році.

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор ліцею керувалася посадовими обов'язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. Головними завданнями Плосківського ліцею є створення умов для здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти на рівні не нижчому від Державних стандартів. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності.

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на формування в учнів сучасної наукової картини світу, виховання працьовитості, любові до природи; розвиток в учнів національної самосвідомості, формування людини, яка прагне удосконалення та перетворення суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та національної культури; рішення завдань, формування загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних традицій в

умовах багатонаціональної держави; створення основи для усвідомленого, відповідального вибору та наступного освоєння професійних освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, саморозвитку, самоудосконалення.

На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби, враховуючи безпекову ситуацію.

Прийняті управлінські рішення логічно і тактично сприяли вирішенню та реалізації пріоритетних питань роботи ліцею, серед яких найвищим пріоритетом було і залишається створення комфортних умов навчання для дитини та надання якісної освіти як передумови всебічного розвитку не зважаючи на низку викликів, які постали перед державою та освітою останнім часом.

1. Загальні відомості про освітній заклад

Плосківський ліцей розташований за адресою:

07450 Броварського району Київської області

с. Плоске, вул. Київська, 2

Ідентифікаційний код: 25299129

Засновником ліцею є Великодимерська селищна рада.

Структура Плосківського ліцею

Дошкільна освіта	Початкова освіта	Базова освіта	Профільна освіта	Позашкільна освіта
Дошкільний підрозділ ЗДО	Школа I ступеня	Школа II ступеня	Школа III ступеня	Гуртки: 1.Здоровим будь 2.Козацько-лицарський гарт 3.Гурток «Сокіл - Джура» 4.Оздоровча гімнастика 5.Декоративн о-ужиткове мистецтво

				6. Музична мозаїка 7.Валяння вовни
3 групи (46 вихованців)	4 класи 1 клас – 17 учнів; 2 клас - 25 учнів; 3 клас – 19 учні; 4 клас – 19 учнів	7 класів 5 клас – 26 учнів; 6 класи - 33 учені; 7 клас – 19 учнів; 8 класи – 32 учні; 9 класи – 24 учні	3 класи 10 класи – 47 учнів; 11 клас – 26 учнів	
Загальна кількість 46 вихованців	80 учнів	134 учні	73 учні	
Загальна кількість учнів	288			
Загальна кількість класів	14			

Середня наповнюваність класів – 21 учень.

Динаміка кількості учнів з 2019 по 2023 роки.

Навчальний рік	2019-2020	2020-2021	2021-2022	2022-2023	2023-2024
Кількість учнів	242	242	268	270	288

2. Кадрове забезпечення закладу освіти

Протягом 2023 року Плосківський ліцей був укомплектований педагогічними кадрами на 100 % .

Станом на кінець року освітній процес у закладі забезпечували педагогічних працівників, у ЗДО – 6 педагогічних працівників.

26

Розріз по категоріям та званням наведено в таблиці.

№ п/п	з/п	Категорія				Звання	
		спец.	II	I	вища	старший учитель	ВЧИТЕЛЬ-МЕТОДИСТ
	Учителі	2	8	2	15	8	0
Всього		27				8	

Робота педагогів сприяє розвитку творчої діяльності учнів, формуванню високого рівня інформаційної культури, досягнень в учнівських предметних олімпіадах. Усі педагогічні працівники вчасно проходять атестацію та курсову підготовку.

Бібліотекар	1
Медичні працівники	1
Бухгалтерія	2
Технічні працівники	14 (ЗЗСО), 8 (ЗДО)

3. Основні стратегічні напрямки роботи ліцею

1. Освітній напрямок:

- Забезпечення роботи закладу освіти відповідно вимогам суспільного замовлення з поєднанням інтелектуальних, творчих, функціональних можливостей кожної дитини, ліцею в цілому з виховно-розвиваючими можливостями і потребами сім'ї, громади, недержавних організацій.

- Створення якісної системи психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу для покращення ефективності на засадах гуманітаризації освіти.

- Забезпечення комплексної інформатизації освітнього процесу, та використання новітніх інформаційних технологій освітньої практики;

- Створення належних умов для організації науково-дослідницьких робіт учителів та учнів.

- Включення в міжнародні освітні проекти та гранти.

2. Виховний напрямок

- Розвиток системи профорієнтаційної освіти з метою самореалізації особистості в освітньому просторі.
- Виховання загальнолюдських цінностей, національної самобутності через традиційні та інноваційні технології у освітньому процесі.
- Виховання правової культури в умовах демократичного суспільства.
- Формування національної самоідентичності та міжкультурної толерантності з урахуванням внутрішніх міжетнічних, міжрелігійних відносин і перспектив інтеграції українського суспільства в європейський простір.

4. Аналіз освітнього процесу закладу освіти

Навчання в ліцеї здійснюється за змішаною формою навчання. З 25 вересня 2013 року почався капітальний ремонт будівлі школи, тому організоване навчання учнів у дві зміни на базі закладу дошкільної освіти. Усі навчальні кабінети мають усе необхідне для організації якісного навчання.

Кожним педагогічним працівником було вжито заходів щодо виконання методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема розроблення індивідуальних планів професійного розвитку, підвищення кваліфікації, самоосвіти тощо. Активно використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти: EdEra, На Урок, Всеосвіта, Prometheus, Розумники, Youtube-контент (освітні Youtubeканали, відеоролики і т.п.).

Плосківський ліцей працює за програмами:

Класи з інклюзивною освітою : 1, 2, 3, 6-Б.

Протягом року робота в інклюзивних класах проводилася відповідно до індивідуальних планів розвитку дитини. Для учнів інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено і затверджено навчальний план класу з інклюзивним навчанням, де було передбачено години корекційно-розвиткових занять з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. Учителі інклюзивного класу, асистенти вчителя, заступник директора з навчально-виховної роботи, психолог брали участь у постійно діючих семінарах та практичних конференціях з питань інклюзивної освіти. **Учні, які навчаються за сімейною формою освіти (перебувають за кордоном): 6 учнів.**

Учні 10-11-х класів на профільному рівні вивчають такі предмети:

- Українська мова і література – 11 клас.
- Історія України – 10-Б клас.
- Інформатика – 10-А клас.

За 2022-2023 навчальний рік свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою здобуло 6 учнів; свідоцтво про повну загальну середню освіту з відзнакою та «Золоту медаль» здобула 1 учениця.

Для забезпечення дослідницької діяльності дітей, формування самостійності, організації роботи дітей у парах, у малих групах, а також індивідуально, облаштовано навчальні осередки. Кожен учень початкової школи має власну скриньку, де зберігає необхідне для навчання та розвитку приладдя. 100% педагогів прослухали 60-годинний курс для вчителів початкової школи та отримали сертифікати на платформі EdEra. 100% вчителів початкових класів та 100% вчителів англійської мови пройшли навчання на базі Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів.

З метою вивчення ефективності та результативності запроваджених у освітній процес форм і методів роботи з учнями в школі проводились діагностика та моніторинг результативності навчання учнів. Основна увага приділялась проведенню порівняльного аналізу результатів тематичних та семестрових оцінок, результатам участі учнів у предметних олімпіадах, творчих конкурсах; вивчався стан викладання предметів.

Випускники 4,9,11 класів в зв'язку з продовженням дії воєнного стану на території України були звільнені від проходження ДПА. Випускники 11 класу (12 учнів) зареєструвалися для проходження національного мультипредметного тесту.

Робота ГПД

У ліцеї функціонує 1 група продовженого дня (дві підгрупи) для учнів початкових класів. Групи укомплектовані кваліфікованими педагогічними кадрами.

Одним із головних показників педагогічної майстерності та результативності наполегливої роботи вчителів є робота з обдарованими учнями та їх перемоги у I та II етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.

Дисципліна	ІІІ учня	Клас	Місце	ПІБ вчителя
Біологія	Осьмак Вадим	9	II	Бігун І.І.
Іноземна мова (англ.)	Малюга Данило	9	II	Бігун Н.П.
Іноземна мова (англ.)	Іванух Дар'я	8-Б	III	Ступаченко В.В.

Іноземна мова (англ.)	Іванух Анастасія	10-Б	III	Ступаченко В.В.
Українська мова і література	Стельмах Анастасія	10-А	III	Попович В.М.

5. Проєктна діяльність:

- Всеукраїнський проєкт «Єдина Україна» за концепцією «Спорт заради розвитку» (вересень-грудень). Основною метою проєкту є допомога в адаптації дітей серед внутрішньо переміщених осіб та дітей з особливими освітніми потребами в місцеві громади засобами фізичного виховання та спорту.

- Інноваційна технологія «Філософія для дітей та дорослих за літературними творами В.О.Сухомлинського».

- Всеукраїнський інтелектуальний проєкт "ВСЕзнайки".

- Проєкт UActive, який впроваджується в Україні благодійною організацією "Міжнародний благодійний фонд savED", ГО "ГО ГЛОБАЛ" та Spirit of America.

Основним завданням проєкту є залучення школярів до розвитку своїх шкіл, громад і сіл.

Участь в проєкті брало 2 команди "Powerpuff girls" (вчитель Гавріанова Юлія Ігорівна) та "UPT" (вчитель Даниленко Юлія Григорівна).

Команда "Powerpuff girls" виборола грант у сумі 5 тисяч доларів та у червні 2023 презентувала відкриття коворкінгу – багатофункціонального сучасного освітнього середовища для учнів та батьків. Це особлива подія для нашого ліцею та громади села. Протягом березня-травня 2023 року команда ліцею Powerpuff girls, яка складалася з 11 креативних дівчат брала участь у конкурсі лідерських проєктів UActive від фондів Spirit of America та SavEd.

-Проєкт «Учнівська ліга- Здорова країна»

- Проєкт по сортуванню вторсировини Zero Waste School

- Проєкт Flovers For School

6. Соціальний паспорт закладу

ЗЗСО

Кількість дітей-сиріт	5
-----------------------	---

Кількість дітей під опікою	1
Кількість дітей з інвалідністю	7
Кількість багатодітних сімей	27
Кількість дітей учасників АТО, ООС, УБД	20
Кількість дітей, батьки яких загинули при виконанні службових обов'язків (АТО)	0
Кількість дітей з числа вимушених переселенців	7
Кількість дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	0
Кількість дітей з ООП (інклюзія)	6
Кількість малозабезпечених	0

ЗДО

Кількість дітей-сиріт	0
Кількість дітей під опікою	0
Кількість дітей з інвалідністю	1
Кількість багатодітних сімей	5
Кількість дітей учасників АТО, ООС, війни з РФ	
Кількість дітей, батьки яких загинули при виконанні службових обов'язків (АТО)	0
Кількість дітей з числа вимушених переселенців	0
Кількість дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	0
Кількість дітей з ООП (інклюзія)	0
Кількість малозабезпечених	0

Перебувають на різних видах обліку:

№ з/п	Види обліку	Кількість дітей
-------	-------------	-----------------

1	Внутрішньошкільний облік	8
2	Облік у ювенальній превенції	0

7. Виховна робота

Виховна робота у Пłosківському ліцеї здійснюється відповідно до розробленого плану виховних заходів з учнями 1-11 класів на основі річного плану роботи. Метою виховної роботи є забезпечення можливості життєвого вибору учнів, допомога в розкритті здібностей і талантів, підготовка дітей до повноцінного виконання життєвих ролей. План було скоректовано відповідно до потреб військового стану.

Пріоритетним напрямком всієї роботи є національно-патріотичне виховання. Воно здійснюється відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 р. № 641) та Указу президента України № 586/2019) «Про Стратегію національно-патріотичного виховання».

Були відзначені низкою заходів наступні державні свята та пам'ятні дати : День захисника України (14 жовтня), День визволення України від фашистських загарбників (28 жовтня), День української писемності та мови, День гідності та свободи (21 листопада), заходи до Дня пам'яті жертв Голодоморів.

У вересні учні взяли участь в проєкті "Час до школи", який проводила Громадська організація "Вдома краще" обмінювала малюнки на тему " Мій улюблений урок" на подарунки (канцтовари, шкільне приладдя та інше).

9 листопада відзначався День української писемності та мови. Учні та вчителі долучилися до написання XXIV Всеукраїнського радіо диктанту національної єдності. Вчителі української мови провели виховні години у своїх класах «Квітни, рідна наша мово!»

12 листопада практичний психолог Бігун О.М. провела урок-тренінг для учнів 10 - 11 класів «Ні, торгівлі людьми».

Також було проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, в рамках якого були проведені вікторини, виставки плакатів, а також спілкування учнів з представниками ювенальної превенції в рамках проєкту "Шкільний офіцер поліції". За сприяння Громадської організації "Створені Дія Ти", для учнів 9-11 класів було проведено тренінги з мінної безпеки та домедичної допомоги. Військовослужбовці розповіли про правила мінної безпеки та особливості надання першої допомоги потерпілому. Також відбулися зустрічі з тренерами ГО "Ліга офіцерів" на тему "Попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів". Прослухати корисну інформацію мали змогу дві групи учнів 1-4

класи та 5-8. Тренери цікаво та змістовно розповіли присутнім про правила поведінки з вибухонебезпечними предметами. Захід відбувся за сприяння Київської обласної державної адміністрації та Embassy of the United States of America.

До Олімпійського тижня у вересні були проведені змагання та спартакіади окремо у кожному класі. Також учні Пłosківського ліцею долучилися до

Всеукраїнського проєкту «Єдина Україна» за концепцією «Спорт заради розвитку» (вересень-грудень). Основною метою проєкту є допомога в адаптації дітей серед внутрішньо переміщених осіб та дітей з особливими освітніми потребами в місцеві громади засобами фізичного виховання та спорту.

Низкою заходів відзначено в ліцеї День демократії, День народження Google, День рятувальника, День туризму, Всеукраїнський день довкілля, Всесвітній день тварин, День волонтера.

Практичний психолог Бігун О.М. провела ряд практичних занять для учнів: «Стоп булінг» (11 клас); «Сімейна розмова» (9 клас); «Ні, торгівлі людьми» (10 - ті класи); «Гендерна рівність» (8 клас); «День дитини» (9 клас).

Відеоробота від Пłosківського ліцею у III Всеукраїнському конкурсі проєктів «Українська мова в об'єктиві» в номінації "Відеоробота", тема "Українська мова - мова Перемоги" зайняла I місце (автор - Н.М.Ніколаєнко).

Соціальний педагог Корбут О.В. провела наступні заходи: виховний захід «Повір у себе», «Добро починається з тебе», уроки доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин; тренінги в межах акції «16 днів проти насильства». Було проведено ряд заходів в рамках акції «Шахрай-гудбай», яку організував Національний банк України. Національний банк України разом із партнерами цього року дав змогу вчителям долучитися до Марафону менторів із платіжної безпеки. Марафон – це освітній проєкт, де педагоги проводять навчальні заходи для учнів. Так, в Пłosківському ліцеї наші вчителі-ментори провели заняття для учнів 10 - 11 класів на тему " Історія шахрайства з грошима: від фальшивомонетництва до кібершахрайства" та пограли в гру "КіберБезпека: думай швидко, плати безпечно!"

Систематично проводяться уроки «Щаслива лапа», вікторини «Люби і знай рідну мову», квести «Я люблю країну», акцію «Годівничка для синички». У листопаді були проведені інтелектуальні ігри "Розумники і розумниці" : 5 клас - "Про бізнес і гроші для дітей хороших"; 7 клас - "У світі рослин"; 6-А, 6-Б класи - "Колесо історії".

Традиційно було проведено свято осені (1-4 класи), День української хустки, «100 днів у школі» (1 клас); День Наума (9 клас); «Новорічні забави».

До Дня захисника України, разом з тим і Дня українського козацтва було проведено квести для учнів «Ми нащадки козаків». Квести проведено окремо з кожним класом. Також до Дня Збройних Сил України у Плосківському ліцеї було проведено турнір з гри в шахи.

Було проведено наступні акції : «16 днів проти насильства», акція по збору коштів для Червоного хреста та дитбудинків Броварського району, акція милосердя по збору іграшок та канцтоварів для дітей-сиріт до Дня святого Миколая. Також учні долучилися до акції "Смілива гривня"- це благодійна ініціатива, мета якої об'єднати зусилля українців та зібрати кошти для допомоги українській армії. Також було проведено збір овочів, фруктів, круп, зелені і відправлено до сушарки "Приірпінська кухарська сотня", де були виготовлені сухі набори для швидкого приготування страв в бойових умовах захисникам. У листопаді учні та вчителі Плосківського ліцею зібрали кошти та придбали 20 турнікетів на суму 11 400 грн. Всі турнікети відправлені в підрозділи, де стоять на захисті України воїни з с.Плоске.

У закладі дошкільної освіти проведено наступні свята : Всеукраїнський День дошкілля, День козацтва, заходи до Тижня безпеки дорожнього руху, Свято Осені, новорічні ранки, Всесвітній день хліба, День бабусь та дідусів, Всесвітній день чаю. Всесвітній День дитини. До дня Доброти в закладі дошкільної освіти була оголошена акція "Теплі речі від малечі". Протягом минулого тижня дітлахи приносили шкарпетки і рукавички для ЗСУ. Також, розфарбували листівки з побажаннями для наших воїнів. До акції приєднався і колектив закладу. Вихованка старшої групи ЗДО Анна Вишневська зайняла I місце у II Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості "Чарівна осінь".

Діти старшої групи спробували свої сили у Всеукраїнському інтелектуальному конкурсі "ВСЕзнайлики". Малюки продемонстрували високі досягнення в навчанні, впевненість у власних силах, обізнаність, кмітливість та посіли переможні місця: Бігун Нестор - рубрика "Математика", Вишневська Аня - "Навчання грамоти", Каралаш Богдан - "Логіка".

Для підвищення рівня знань про небезпечне захворювання - сказ та напрацювання культури поведінки дітей з тваринами у Плосківському ліцеї пройшли інформаційні заходи для 1-4 класів та дошкільнят ЗДО.

З метою поглиблення знань учнів з різних предметів було організовано серію брейн-рингів для учнів 5-10 класів, де кожен міг продемонструвати свою ерудицію. Традиційно було відзначено День святого Миколая – новорічні ранки для учнів та вихованців закладу дошкільної освіти.

З метою поширення пропаганди здорового способу життя сплановано та здійснено наступні заходи: Олімпійський урок та Олімпійський тиждень,

змагання, тематичний захід «СНІД – чума ХХІ століття», День боротьби з туберкульозом, День серця .

З метою профілактики вчинення правопорушень та злочинів, вживання спиртних напоїв, цигарок, наркотиків учнями, у школі працює Рада профілактики правопорушень. Практичним психологом та соціальним педагогом проводяться індивідуальні та групові бесіди з учнями, схильними до правопорушень. З цією метою було проведено Тиждень права з 9 по 14 грудня 2023 року, Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», Єдиний урок «Безпечна країна» (15 листопада). Щорічно 21 листопада ми згадуємо історичні й доленосні для українського народу події – Помаранчеву Революцію 2004 року та Революцію Гідності 2013-2014 років, коли мільйони громадян, об'єднавши свої сили на Майдані Незалежності, постали на захист ідеалів свободи і демократії в Україні та її європейського вибору.

На початку грудня у приміщенні ЗДО було відкрито освітньо-цифрове середовище “Вулик”, де щодня з понеділка по суботу проводяться активності, У грудні класні керівники 5-11 класів зі своїми класами долучилися до Тижня доброчесності. Тиждень доброчесності проводиться з метою ознайомлення учнів з поняттям "доброчесність" та "корупція", а також пояснення, які є негативні наслідки корупційних явищ у державі.

У Плосківському ліцеї протягом I семестру 2023/2024 навчального року працювали гуртки наступних напрямків:

- «Сокіл-Джура» (керівник Волоха Н.П.);
- «Здоровим будь» (Коротенко С.М.).
- “Декоративно-ужиткове мистецтво” (Попович В.М.)
- “Оздоровча гімнастика” (Черненко О.В.)
- “Валяння вовни” (Ступаченко В.В.)

№	Напрямок гуртка / вид спорту*	Назва гуртка / секції	Кількість годин	Кількість вихованців	П.І.П. керівника / тренера	Графік роботи
1	2	3	4	5	6	8
1.	художньо-естетичний	Декоративно-ужиткове мистецтво	2	15	Попович Валентина Миколаївна	Вівторок 15:00-17:00
2.	художньо-естетичний	Музична мозаїка	2	18	Ніколаєнко Ніна Миколаївна	Понеділок 15:00-17:00

3.	художньо-естетичний	Валяння вовни	3	15	Ступаченко Вікторія Валентинівна	Вівторок 15:00-18:00
4.	військово-патріотичний	Сокіл-Джура	4	15	Волоха Надія Петрівна	Вівторок 17:00-19:00 Четвер 13:15-15:15
5.	військово-патріотичний	Козацько-лицарський гарт	2	15	Омельяшко Вікторія Миколаївна	Середа 13:15-15:15
6.	оздоровчий	Здоровим будь	2	17	Коротенко Світлана Миколаївна	Понеділок 16:00-18:00
7.	оздоровчий	Оздоровча гімнастика	3	15	Черненко Олена Володимирівна	Вівторок 15:00-17:00, середа 15:00-16:00

Всього : 18 годин.

Гурткова робота здійснюється на основі Типових програм Міністерства освіти і науки України або адаптованих програм. На основі програм керівники гуртків розробляють плани роботи на семестр та на канікули. Робота гуртків проводиться відповідно до затвердженого розкладу. Середня наповнюваність гуртків становить 15 учнів, гуртковою роботою охоплено 64% учнів. Вихованці групи подовженого дня відвідують гуртки «Здоровим будь!», «Оздоровча гімнастика».

Особливу увагу керівники гуртків звертають на залучення до гуртків дітей, схильних до правопорушень, дітей з девіантною поведінкою, дітей соціально незахищених категорій.

8.Безпека життєдіяльності та запобігання дитячому травматизму

З метою запобігання дитячому травматизму педагогічним колективом ліцею проводилось багато заходів. Робота була направлена на попередження всіх видів дитячого травматизму, формування у вихованців навичок безпечної поведінки, здорового способу життя.

Адміністрацією закладу здійснюється контроль за виконанням нормативних документів із запобігання дитячого травматизму, збереження життя та здоров'я учнів, створення безпечних умов для учасників освітнього процесу.

У закладі проводиться постійна робота по створенню безпечних умов навчання. Розроблено інструкції з охорони праці, техніки безпеки, продовжують вести відповідні журнали. Заклад забезпечений вогнегасниками. Питання охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки керівником закладу тримаються на постійному контролі та обговорено на засіданні педагогічної ради.

На постійному контролі перебувають такі питання як проведення інструктажів з учнями та працівниками з питань безпеки життєдіяльності, приведення у відповідність до вимог Державних нормативних актів документації з охорони праці.

Увага приділяється формуванню здорового способу життя і навичок безпечної поведінки. У планах роботи класних керівників відображена тематика бесід із запобігання всіх видів дитячого травматизму. За єдиною тематикою з питань безпеки життєдіяльності з відповідними записами в класних журналах проводили класні керівники години спілкування. З учнями, які були відсутні під час занять, проведено індивідуальні бесіди, факт проведення яких також зафіксовано в класному журналі. Напередодні канікул з учнями проводилися комплексні бесіди з усіх видів дитячого травматизму.

Класні керівники ведуть журнали первинного та цільового інструктажу з безпеки життєдіяльності учнів. Постійно проводяться інструктажі з учнями, які їдуть на змагання, про що свідчать відповідні записи в «Журналі первинного, цільового і позапланового інструктажів учнів з безпеки життєдіяльності». Наказами по ліцею призначаються відповідальні за життя та здоров'я дітей педагоги.

На батьківських зборах обговорено питання попередження всіх видів дитячого травматизму під час канікул: правила користування газовими та електроприладами, профілактика отруєння та утоплення, протипожежна безпека, правила дорожнього руху, поведінки на залізниці, безпечна поведінка біля водоймищ, правила поведінки під час грози, правила поводження з вибухонебезпечними приладами тощо. Зазначено, що батьки несуть персональну відповідальність за життя і здоров'я дітей під час канікул та перебування дітей вдома.

На початок 2023/2024 навчального року були оформлені всі необхідні акти готовності закладу до нового навчального року. На засіданні педради у серпні протокол №1 затверджено план роботи ліцею на 2023/2024 навчальний рік, де передбачено розділ «Охорона життя і здоров'я учасників освітнього процесу.». В закладі наявна вся необхідна документація, а саме: посадові інструкції працівників, інструкції з безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки. Проводяться первинні, повторні інструктажі та цільові за потреби.

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо обговорювалися на батьківських зборах у всіх класах.

У закладі є всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів ліцею. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників результати проведення фіксуються в журналах інструктажу з охорони праці на робочому місці.

Розроблені і затверджені програми вступних інструктажів для працівників і учнів, які знаходяться у журналах вступного інструктажу для працівників і класних журналах – для учнів. Проводяться та записуються в класний журнал всі інструктажі з безпеки життєдіяльності. Медичне обслуговування учнів здійснюється медичною сестрою.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці.

Відповідно до вимог нормативних документів у закладі розроблена відповідна документація з питань дотримання безпеки та охорони праці. Наказами призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу.

Випадків, пов'язаних з порушенням безпеки праці, безпеки життєдіяльності у колективі ліцею, на робочих місцях, під час організації освітнього процесу у 2023 році не виявлено.

В закладі проводиться значна робота по виконанню заходів з профілактики травматизму. При проведенні масових заході призначаються особи, відповідальні за збереження життя і здоров'я учасників на кожній ділянці роботи.

Проведено низку виховних заходів, бесід, тренінгів.

1. Зустрічі з тренерами ГО "Ліга офіцерів" на тему "Попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів". Прослухати корисну інформацію мали змогу дві групи учнів 1-4 класи та 5-8.

2. За сприяння Громадської організації "Створені Дія Ти", для учнів 9-11 класів було проведено тренінги з мінної безпеки та домедичної допомоги.

3 Працівники Управління патрульної поліції у Київській області з відділу зв'язків з громадськістю лейтенант поліції Анастасія Запорожець та капітан поліції Євгенія Іванченко провели бесіди для учнів 1-4 класів та вихованців ЗДО.

4 Інспектори ГУ ДСНС в Київській області провели тренінг про мінну безпеку, про правила надання першої медичної допомоги та пожежну безпеку.

5. Зустріч з поліціантами в межах проєкту "Шкільний офіцер поліції". Проєкт "Шкільний офіцер поліції" - це модель співробітництва закладів освіти і Управлінь патрульної поліції за ініціативи Міністерства освіти і науки України.

6. Фондом Солом'янські котики було проведено тренінг по мінній безпеці, де учні ліцею отримали знання про вихонебезпечні предмети та правила поведінки з ними. Солом'янські котики - це фонд, який допомагає захисникам, рятувальникам цивільним, тримає фокус на тактичній медицині та розмінванні.

Проведено тематичні виховні години та бесіди:

1. Правила користування побутовими газовими приладами (1 клас).
2. Дорожні знаки. Дорожні розмітки (2 клас).
3. Вогонь на службі у людей, як запобігти пожежі (3 клас).
4. Безпечне поводження з тваринами (4 клас).
5. Бесіда: Травми і перша допомога. Інфекційні захворювання (5 клас).
6. Способи попередження травматизму (6-А клас).
7. Використання піротехнічних виробів на території ЗДО (6-Б клас).
8. Поняття про травми та їх види. Травмуючі фактори (7 клас).
9. Правила дорожнього руху під час снігопаду та ожеледиці (8-А клас).
10. Небезпека гри в сніжки. Правила поведінки під час повідомлення про замінування закладу(8-Б).
11. Шкода тютюнопаління (9 клас).
12. Правила поведінки під час терористичного акту (10-А клас).
13. Мінно-вибухові пристрої (10-Б клас).
14. Види боєприпасів:методи їх розпізнавання (11 клас).

З метою відпрацювання правил поведінки під час пожежі в жовтні були проведені практичні заняття з евакуації учасників освітнього процесу. Відпрацьований алгоритм поведінки під час оголошення сигналу повітряна тривога.

9.Співпраця:

- Zero Waste School
- Polish Humanitarian Action
- Newington Green School

- Японська асоціація «Чорнобиль-Тубу»
- Громадська організація "Вдома краще"
- ГО "Ліга офіцерів"
- Київський педагогічний університет імені Б.Грінченка
- "Приірпінська кухарська сотня"
- КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» Великодимерської ТГ;
- ГО «Рух Олександра Педана «Джуніорс»;
- Київський національний університет технології та дизайну;
- університет Григорія Сковороди в Переяславі (факультет філософії);
 - ЮНІСЕФ
 - Save the Children
 - ГС «РЕ: Освіта»
 - БО БФ «Солом'янські котики

10.Фінансова діяльність Плосківського ліцею

КПК	Назва	Касові видатки за рік
0611031	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок освітньої субвенції	6404900,00
	Заробітна плата	5247300,00
	Нарахування на оплату праці	1157600,00
0611010	Надання дошкільної освіти	3786595,93
	Заробітна плата	2100000,00
	Нарахування на оплату праці	460573,15
	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	38800,00
	Медикаменти та перев'язувальні матеріали	1000,00
	Продукти харчування	233141,42
	Оплата послуг (крім комунальних)	88385,86
	Оплата теплопостачання	0
	Оплата водопостачання та водовідведення	19069,60

	Оплата електроенергії	128293,90
	Оплата природного газу	691332,00
	Інші поточні видатки (штрафи)	26000,00
0611021	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	4074480,38
	Заробітна плата	2008427,89
	Нарахування на оплату праці	439105,95
	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	333417,00
	Медикаменти та перев'язувальні матеріали	2297,48
	Продукти харчування	330042,53
	Оплата послуг (крім комунальних)	489861,78
	Оплата природного газу	268151,36
	Інші поточні видатки (штрафи)	26369,00
	Оплата водопостачання та водовідведення	11743,60
	Оплата електроенергії	136542,31
	Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг	6621,48
	Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку	16900,00
	Інші виплати населенню	5000,00
0611200	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	14482,03
	Заробітна плата	12229,91
	Нарахування на оплату праці	

		2252,12
0611210	Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами	48251,22
	Заробітна плата	39700,00
	Нарахування на оплату праці	8550,44
0611271	Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету)	5130,00
	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	5130,00
0611272	Реалізація заходів за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету)	19770,00
	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	19770,00
0611010	Надання дошкільної освіти	379604,40
	Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів	379604,40
0611021	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	92800,00
	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	92800,00
0611021	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	1130420,64
	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар	132260,00
	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	998160,64
0611010	Надання дошкільної освіти	147488,33

	Продукти харчування	147488,33
0611021	Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету	7607,09
	Продукти харчування	7607,09

11.Залучення благодійних, грантових коштів до Плосківського ліцею:

Plan international Ukraïn (3 генератори) -307151 грн.

(Іспанія) (6 модемів)-16656 грн.

(2 ноутбуки) - 73900 грн.

(6 фонарів) - 22800грн.

AVMEDIA SYSTEMS (2 проектори -49800грн.

(Чехія) і мультимедійна дошка)

Національний олімпійський (спортінвентар) - 23875 грн.

комітет України

Благодійний фонд ЮНІСЕФ (меблі)-209934грн.

Благодійний фонд SavEd (стенди для куточка

безпеки, тренажери для проведення- 62321грн.

серцево-легеневої реанімації)

(меблі для їдальні)- 126000грн.

(сучасна художня література)- 43513грн.

(4 телевізори) - 56720грн.

(Обладнання для шкільного- 5000 доларів США

Коворкінга)

Товариство Червоного Хреста (генератор дизельний) – 355881,54 грн.

11.Матеріально-технічна база навчального закладу

Матеріально-технічна база освітнього закладу складається з двох корпусів: будівля школи та будівля закладу дошкільної освіти.

Будівля школи пошкоджена в результаті окупації с.Плоске у 2022 році. Згідно висновків Акту про пожежу було знищено покрівлі 540 кв.м.,внутрішнє оздоблення , обладнання та матеріальні цінності першого поверху школи на площі 272 кв.м. та другого поверху на площі 365 кв.м., пошкоджено стіни та перекриття будівлі. З вересня 2023року почався капітальний ремонт школи.

Будівля закладу дошкільної освіти потребує поліпшення матеріально-технічної бази та проведення поточних ремонтів приміщень.

Головні завдання на 2024 рік.

Пріоритетними напрямками моєї роботи на 2024 рік будуть:

- упровадження концептуальних засад Нової української школи;
- підвищення педагогічної майстерності, творчого потенціалу педагогів;
- удосконалення змісту, форм і методів внутрішкільної методичної роботи;
- оволодіння педагогічним колективом сучасними формами дистанційної освіти;
- досягнення високого рівня навчальних досягнень;
- створення сприятливого психологічного клімату в колективі;
- формування високого рівня вихованості та ціннісних ставлень учнів;
- удосконалення управлінської компетентності педагогів;
- розробка ефективної моделі внутрішкільного моніторингу освітнього процесу;
- управління ефективним застосуванням інновацій;
- оптимізація використання наявних інформаційних ресурсів;
- розробка ефективної моделі управління науково-дослідницькою роботою вчителів та учнів;
- управління результативністю і якістю навчання;
- активне формування інформаційних компетентностей учнів та вчителів;

- формування культури усного та писемного мовлення школярів;
- створення системи позашкільної освіти;
- виховання потреби здорового способу життя;
- виховання громадянина-патріота, інноватора змін з активною соціальною позицією завдяки діяльності органів шкільного самоврядування;
- педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;
- оптимізація співпраці педагогів та батьків;
- надання практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;
- управління процесом соціалізації учнів;
- психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної творчої обдарованості;
- соціально-психологічна адаптація соціально вразливих категорій учнів;

Порушити клопотання перед засновником про:

- виділення коштів на утеплення фасаду ЗДО Плосківського ліцею;
- виділення коштів на капітальний ремонт даху ЗДО;
- виділення коштів на проведення поточних ремонтів приміщень ЗДО;
- виділення коштів на заміну павільйонів у ЗДО.

Директор ліцею

Людмила Малаш